

Menighedsrådsmøde i Aulum den 12-3-2025

kl. 19:00-22:00

Deltagere: Peter Kristian Østergaard, Ane Nørgaard Davidsen, Kai Madsen
Mette Bjerg, Henrik Lind, Liselotte Ternvig, Knud Blæsbjerg, Gitte Væggemose.
PR,

Afbud:

Rulleplan for andagt og kaffe:

Peter Kristian, Ane, Kai, **Mette**, Henrik, Lise Lotte, Knud Erik, Gitte, Christian,

Pkt.	Offentligt dagsordenspunkt	Uddybende		Noter fra mødet
1	Indledning ved Mette		19,00-19,05	
2	Godkendelse af dagsorden		19,05-19,10	Godkendt
3	Årsafslutning	Charlotte deltager i mødet Nærmere uddybning af årsregnskab Afventer regnskab bliver fremsendt	19,10-20,10	Årsregnskab gennemgås. Læs regnskabet. Aulum Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 39032228, Regnskab 2024, Afleveret d. 12-03-2025 20:14
4	Den gode fortælling	Alle kan byde ind	20,10-20,15	Fastelavnsfest var en dejlig oplevelse, godt samarbejde mellem foreningerne. Frivilligfest, god hyggelig aften.
5	Nyt fra præsten		20,15-20,20	
6	Opfølgning omkring præstestilling	Nyt fra udvalget	20,20-20,30	Udkast til stillingsopslag. Tidsplan for det videre forløb.
7	Stolesalg,	Skal vi evt. afvente ny præst's ønsker til kontor.	20,30-20,35	Menighedsrådet beslutter at sælge stolene.
7a	Kirketjenerplads	Se udkast fra arkitekt		Menighedsrådet godkender arkitektens ansøgningsmateriale og

				sender videre til provstiet. Knud Blæsbjerg undlader at stemme.
8	Kirkevæрге, præstebolig.		20,35- 20,40	Der males i præsteboligen. Forventet indflytningsklar sidste weekend i marts. Oprydning af udenoms arealer ved Præstebolig.
9	Præstebolig udvalg		20,40- 20,45	Janne Madsen, Hodsager. Henrik Lind. Peter Kristian Østergaard.
10	Forsikring af de ansatte,	Hvordan er de ansatte forsikrede	20,45- 20,50	Peter Kristian undersøger hvordan de ansatte er forsikrede.
11	Ønske om IT-sagkyndig i provstiet		20,50- 20,55	Sender ønsket videre til provstiet om ønske om IT-hjælp.
12	Introduktion til Churchdesk	Karen vil gerne hjælpe med introduktion	20,55- 21,00	Prøver at finde mødedato til introduktion.
13	Datoforslag til fælles møde med Hodsager	Datoforslag som skal Sendes til Hodsager.	21,00- 21,05	Fælles møde med Hodsager 7 maj. Aulum inviterer
14	Økonomi	Kasserer orienterer	21,00 21,10	Orienteret
13	Kirke og kirkegårdsudvalg	Orientering fra udvalget	21,10- 21,15	Ikke orientering
15	Lukket punkt		21,15- 22,00	
16	Evt.			Invitation til middag for menighedsrådet og at se stationen i Sørvad.
	Beslutningsprotokol underskrives	Jf. forretningsordenens §12 stk. 3 skal beslutningsprotokollen underskrives af samtlige medlemmer, der har deltaget i mødet		

Menighedsrådsmøde

Aulum kirkehus dato 12-3-2025

Beslutningsprotokol
underskrives

Jf. forretningsordenens §12 stk. 3 skal beslutningsprotokollen underskrives af samtlige medlemmer, der har deltaget i mødet ved mødets afslutning.

Ane Elise Nørgaard Davidsen: AEL-NØRGAARD

Anne-Mette Bjerg Mogensen: Anne Mette Bjerg

Christian Lavdal Jerup: Christian Lavdal Jerup

Gitte Væggemose: Gitte Væggemose

Henrik Lind: Henrik Lind

Liselotte Ternvig: Liselotte Ternvig

Kai Erik Madsen: Kai Erik Madsen

Knud Blæsbjerg: Knud Blæsbjerg

Peter Kristian Østergaard: Peter Kristian Østergaard